

穆静: 力争打造全国最大的牡丹芍药鲜切花基地

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霽)曹州牡丹甲天下,花乡芍药第一家。牡丹区是菏泽牡丹、芍药的原产地,也是全国重要的牡丹和芍药鲜切花种植基地,更是全国乃至世界牡丹、芍药鲜切花的输出地。在接受采访时,党代表、牡丹区皇镇街道党工委书记穆静表示,将紧紧围绕党代会报告,立足自身实际,抢抓“突破菏泽”“新区建设”等重大发展机遇,大力发展战略、芍药鲜切花产业。

“党代会报告为我们基层工作指明了方向,作为一名镇街基层代表,我深刻明白关键是抓好落实。我们要立足街道实际,抢抓‘突破菏泽’‘新区建设’等重大发展机遇,集中力量推进皇镇经济社会各项事业高质量发展。”

“我们始终坚持以技术创新带动产业振兴,引进全省第一家牡丹产业博士工作站,打造‘重要木本花卉轻简高效栽培技术集成与示范’国家级重点研发计划项目实施基地。”穆

静说。

穆静表示,下一步,他们将牢牢抓住招商引资和项目建设这条“生命线”,围绕市“231”产业体系,坚持向改革要动力,向开放要活力,加大外向型企业招引,着力将皇镇打造为菏泽外向型经济开放高地。同时牢牢牵住乡村振兴“牛鼻子”,集聚资源优势,延展产业链条,着力突破牡丹、芍药鲜切花保鲜技术,倾力打造全国最大的牡丹、芍药鲜切花基地,为早日实现后来居上奠定坚实产业基础。



朱慧娟: 推进“绿波带”向“绿波城”迈进



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霽)近年来,随着城市功能不断完善,品质内涵持续提升,我市交通格局不断完善,大大方便了市民的出行。党代会期间,党代表、菏泽市公安局交通警察支队牡丹区大队大队长朱慧娟,就如何优化交通环境、提升城市通行效率,给出了自己的看法和建议。

“市委书记张新文所作的报告高瞻远瞩,主题鲜明,内涵丰富,令人鼓舞。符合中央精神和省委要求,切合菏泽实

际,体现了市委求真务实的一贯作风。报告全面科学地从八个方面总结了过去五年的工作成绩与经验,提出了今后五年的工作目标和任务,为我市经济高质量发展和实现‘后来居上’目标,提供了根本遵循。”朱慧娟说。

朱慧娟表示,在今后工作中,要坚持人民至上、生命至上,全力推进事故预防“减量控大”工作,全面开创安全、畅通、有序的道路交通环境。

针对农村交通安全难题,

交警部门将与相关部门齐抓共管,推动农村交通安全设施及农村“两站两员”建设。同时,不断提高城市精细化管理水平,提高疏堵保畅能力,科学规范交通标志标线、信号灯的设置,优化路网结构,提升城市通行效率,推进城市“绿波带”向“绿波城”迈进。

“我们将聚焦群众反映的热点难点问题,畅通民意诉求渠道,深入践行‘我为群众办实事’活动,不断提升人民群众的获得感、幸福感、满意度。”朱慧娟说。

梁丽艳: 用精准数据触摸民生脉搏

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霽)统计数据看似普通甚至有些枯燥,却真实地记录着我们的生活,以及城市经济发展的每一个历程。数字背后,是市民生活的鲜活体现。在分团讨论期间,来自国家统计局菏泽调查队的党代表梁丽艳,接受了牡丹晚报全媒体记者采访,围绕党代会报告,结合统计调查工作,畅

谈如何用精准数据触摸民生脉搏。

“市委书记张新文所作的报告,全面展示了菏泽过去5年取得的成绩,明确提出了未来五年的总体要求和奋斗目标,让我很受鼓舞。作为一名基层一线统计调查人员,我将继续学习报告内容,宣传报告精神,扎根菏泽,践行‘为国调查、为民服务’宗旨。”梁丽艳说。

梁丽艳告诉牡丹晚报全

媒体记者,在下一步的统计调查工作中,她将弘扬“严真细实快”作风,将学习习惯内化于行,不断增强能力素质,做统计调查的行家里手。

梁丽艳表示,今后她将扎实开展调查研究,继续深入基层一线,持续关注民生领域生产和生活状况,真实、准确、完整、及时地反映菏泽经济社会发展情况,做好政府决策的参谋助手。



周素月: 让学生成为课堂的“主人”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霽)“百年大计,教育为本。”教育一直是全社会关注的热点和焦点。党代会上,不少代表围绕“教育”话题说感想、谈发展。来自东明县

实验中学的英语教师周素月,围绕党代会报告,结合自身工作,介绍了自己在如何加强学生课堂质量方面的一些想法和建议。

“听了党代会报告,我心

潮澎湃,备受鼓舞,一直在思考如何在今后的工作中发挥自己的模范带头作用。为了学校的发展,为了办好人民更加满意的教育,我们结合学校与学生实际,实施了一系列有效措施。”周素月说。

周素月告诉牡丹晚报全媒体记者,办好人民更加满意的教育,要促进学生全面发展,进行情感、理想和正确的三观教育。为此,他们打造了实验中学阶段系列主题班会;为了提高课堂质量,真正使学生成为课堂的“主人”,学校大力推进高效课堂改革;为了帮

助学困生全面提高文化课成绩,解决偏科问题,学校组建了滚动式培优补差班;为了更好发展实验中学的特色教学,学校开设了俄语小语种教学,开展艺术专业夏令营活动,实施惠生艺术专业培训方案;为了提升教学质量,学校对种子生和边缘生实施精准帮扶计划,对希望生实施阳光关爱计划。这一系列举措对提升课堂质量大有裨益。

周素月表示,今后她将充分发挥一名优秀党员的模范带头作用,认真履行一名人民教师和教育工作者的责任与

担当,积极推进高效课堂改革,大力发展学校特色教育,做一名有温度的教育者,努力把学校打造成一所齐鲁特色名校。

“我们将大力发展战略教育,力争让特色更‘特’,亮点更‘亮’,全力服务于每一个学生、每一个家庭,给社会交一份满意的答卷。”周素月说。

